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1 0,90%

Predviđeno kretanje vrijednosti valutnog para

USD_BAM Donja granica

1,65049

Srednja vrijednost

1,65964
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Cijena na otvaranju 1,65440

Industrijska proizvodnja, Amerika,mm 0,314:15

Jutarnji izvještaj

Komentar prethodnog dana:

Najava značajnih informacija za 15.12.2017 Očekivane vrijednosti Vrijeme objave

Jučerašnji dan na tržištu obilovao je brojnim informacijama i sastancima. Najprije je sastanak održala Norveška 

Centralna Banka, koja je istupila sa sjajnim projekcijama za rast inflacije i privrednog rasta te je kao rezultat toga 

povećala očekivanja za rast kamatnih stopa u 2018.godine. NOK je posljedično značajno ojačao, naročito poslije 

izjave guvernera da ne može racionalno objasniti zašto NOK slabi. NOK je za sobom povukao i SEK, što je pomalo 

bilo za iznenađenje, ali je očigledno da se dvije valute posmatraju kao jedinstvene. ECB je potom održala svoj 

sastanak, na kojem, osim projekcija stope inflacije i nije bilo drugih informacija. Naime, predsjednik Dragi iznio je 

lošiju projekciju za baznu inflaciju a ništa bolja situacija ne očekuje se ni za za 2020.godinu. Napomenuo je da se na 

sastanku nije spominjalo o budućnosti QE programa pa tako ni o kamatnim stopama. Investitori će morati sačekati 

još neko vrijeme kako bi se bar nešto promijenilo. 
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Cijena na otvaranju (15.12.2017)

Cijena nafte i plemenitih metala

Vrijednost kamatnih stopa na 15.12.2017

-0,360

1.256,79

Ovu publikaciju izdaje Nova Banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke. Sačinjena je samo sa svrhom

informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se

tačnost Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u

ovoj publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. 
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Pravne napomene:
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